



NOTĂ DE INFORMARE

Fundația „Șanse Egale pentru Femei“, prin intermediul serviciilor specializate pentru programe de formare profesională și abilități de viață, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal în scopul implementării – în calitate de furnizor de servicii contractate – proiectului Erupție Anticorupție al **Fundației SynergEtica**.

Nu sunteți obligat(ă) să furnizați datele.

Aceste date sunt necesare înregistrării dumneavoastră în baza de date a Fundației „Șanse Egale pentru Femei“ pentru a beneficia de serviciile menționate anterior.

Refuzul dumneavoastră determină neînregistrarea în baza de date a Fundației „Șanse Egale pentru Femei“, consecința fiind faptul că nu vă putem oferi serviciile solicitate.

Informațiile solicitate sunt destinate utilizării de către Fundația „Șanse Egale pentru Femei“, în calitate de operator, și sunt comunicate numai următorilor destinatari: autorități publice centrale și locale, auditori, finanțatorul proiectului și partenerii contractuali.

Conform Legii nr. 677 / 2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor.* Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată, la **adresa poștală** Fundația „Șanse Egale pentru Femei“, str. Nicolae Bălcescu nr. 22 ap. 3, Iași, cod 700117, în atenția doamnei Dina LOGHIN..

De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Observație:

** Orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor care o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, de poliție, justiție, securitate socială). Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu;*

** Orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrările datelor sale personale în scopuri de marketing direct.*